

卫生部正评估植物奶油风险

确认食品加工后产生的反式脂肪酸对人体有害,将开展相关标准制修订工作

据新华社北京11月9日电(周婷玉、马嘉骢)针对近日媒体报道较多的反式脂肪酸问题,卫生部新闻发言人邓海华9日表示,卫生部已经采取一系列措施,对反式脂肪酸进行管理。

据媒体报道,近日一些国内专家指出,植物奶油在“氢化”过程中产生大量反式脂肪酸,会增加心血管疾病、糖尿病等风险。

邓海华说,卫生部已组

织开展反式脂肪酸风险评估工作,在风险评估的基础上,将按照食品安全国家标准程序组织开展相关标准的制修订工作。

“这是一个老问题。”中国疾控中心营养与食品安全所研究员张坚介绍说,2003年营养食品所就已经开始对我国食品中反式脂肪酸的监测。初步监测结果显示,目前我国居民的反式脂肪酸摄入量在0.6克左右,远低于

于欧美国家报道的水平。

据1999年的调查资料显示,欧洲8个国家中男性的反式脂肪酸摄入量日均为2.4克左右,女性则为2克左右,且无数据显示该摄入量与心血管疾病有明确关系。

世界卫生组织、联合国粮农组织在《膳食营养与慢性疾病预防》(2003年版)中建议“反式脂肪酸最大摄入量不超过总能量的1%”。美国居

民膳食指南也建议居民日均摄取反式脂肪酸不超过总能量的1%。

张坚说,这个1%折算出来大概一人一天的限量在2克左右。我国居民的摄入量还没有到那么高的水平,因为我国居民的饮食习惯跟西方有很大的差别,但是相关管理部门一直在跟踪关注这个问题。2008年,国家出台了关于动植物油脂、植物油中反式脂肪酸检测的国家标

准,2010年出台了婴幼儿食品和乳品中反式脂肪酸检测的国家标准,目前正在按照食品安全法的规定继续收集相关资料,进行风险评估。

针对“中国的奶油制品都不能吃”的观点,张坚认为,这一说法有些偏激。据他介绍,反式脂肪酸分两类,一类是食品在经过工业加工后产生的反式脂肪酸,国外研究和国内的实验已经证明,这类脂肪酸对人体健康有

害;另一类则是乳品里天然含有的、细菌发酵产生的反式脂肪酸,至今尚无证据证实该类脂肪酸对人体健康有害。国外的摄入量主要是针对工业加工产生的反式脂肪酸。

卫生部还要求,加强食品中反式脂肪酸的标签管理,生产者注意控制生产环节产生的反式脂肪酸,食品生产经营者应依法组织生产经营,确保食品安全。

国庆60周年前夕 北京前门刀扎16人 致2死14伤,凶犯8日一审被判死刑

新华社北京11月9日电(记者李京华)2009年国庆前夕,一名男子在北京前门大栅栏步行街酒后持刀行凶,最终造成一起2人死亡、6人重伤、3人轻伤、5人轻微伤的恶性刑事案件。北京市第一中级人民法院透露,该院8日一审以危险方法危害公共安全罪判处张健飞死刑,同时赔偿各被害人以及各被害人家属经济损失共计105万余元。

据悉,今年48岁的张健飞,被捕前系吉林省永吉县家乡中心

小学职工。法院审理查明,张健飞于2009年9月17日18时许,酒在大栅栏步行街、粮食店街、六必居旅馆等处无故持刀刺扎被害人邱某、历某等十余人,张健飞作案后被当场抓获。

张健飞供述称,2009年8月底,他的儿子上了大学,在家无事可做的他想出去散散心并试着找工作。他9月初来到北京后,在逛超市时买了一把餐刀,准备带回家,他平时就把刀带在身上。他在北京始终没有找到适合他的

工作。9月17日,他退房离开旅社,独自来到前门大栅栏,傍晚在一家东北饭馆吃饭,喝了两小瓶二锅头和一瓶啤酒,喝完后他继续在大栅栏里转悠。

张健飞称,当时喝得有些迷糊,记不清是有人撞他,还是他撞别人,总之他在与对面走过来的男子碰了一下后,突然转身,从包里拿出尖刀,拽下包装盒,从后面扎了那个人的下身,扎完后,他就拿着刀往前跑,谁挡在他前面他就扎谁。



张健飞 《北京晨报》供图

另据北京市公安局法医精神病司法鉴定中心出具的《精神病司法鉴定意见书》鉴定意见证明:被鉴定人张健飞实施违法行为时为处于普通醉酒状态,辨认、控制能力存在,具有完全责任能力。

一中院审理后认为,张健飞酒后在公共场所持刀随意刺扎多人,严重危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,犯罪性质极其恶劣,后果特别严重,社会危害性极大,依法应予严惩。

王宪魁当选 黑龙江省省长

新华社哈尔滨11月9日电 黑龙江省第十一届人民代表大会第五次会议11月9日选举王宪魁为黑龙江省人民政府省长。

王宪魁简历

王宪魁,男,汉族,1952年7月生,河北沧县人,中央党校研究生学历。

现任黑龙江省委常委、常委、副书记、省长,省政府党组书记。

自1971年3月起,分别在铁道部哈尔滨铁路局、铁道部呼和浩特铁路局、铁道部、甘肃省、江西省任职。

第十七届中央候补委员。

2010 广州亚组委授权制作

2010 广州亚运会特许藏品

百年亚运首方《亚运徽宝》震撼发行

核心提示:“亚运徽宝”采用 800 克和田玉、45 克纯金锻造,是继《奥运徽宝》之后又一巨大力作!亚运会徽宝填补了百年亚运史上的重大空白,当属 2010 亚运会至尊龙头藏品。故宫博物院原副院长、中国玉器专业委员会会长杨伯达签名鉴定,中国玉雕大师海洲亲自创作,震惊全球!

千年文化精髓 百年亚运
烙上中国印“亚运会徽宝玺”俨然成为 2010 亚运会顶尖藏品!

玉,在中国历来被视为富贵、吉祥和权力的象征,8000 年玉文明,与中华文明的形成、发展和繁荣同生相融到水乳交融,“亚运会徽宝玺”将中国生肖文化、印章文化、玉文化、帝王文化与现代体育文化相结合,凭借其深厚的玉文化内涵和中国玉玺的庄重威严,俨然成为 2010 亚运会标志性之作,堪称史上的“玉器王者”,永恒印记百年亚运的盛世辉煌。

有 800 克和田玉和 45 克纯金保驾护航,将来肯定价值连城!

有“国玉”之称和田玉为不可再生的宝贵天然资源,随着近年和田玉矿的枯竭,其市场价格也在暴涨,根据新疆地矿部门公布的数据,一级和田玉籽料的价格从 2000 年的近 1 万元/公斤涨到 2008 年近 150 万/公斤,已经超越黄金 10 倍!此次制作亚运徽宝的玉料均为存料,如以现在的市场价格计算 9980 元的首发价连玉料都难买到,更有 45 克纯金国际硬通货价值予以保障,升值已成必然!全球仅 2010 尊的稀少限量势必掀起全国范围内抢购热潮。



专家认定《亚运徽宝》将来升值空间不可估量!

众所周知,08 年奥运会奥运组委官方授权发行的奥运徽宝采用上等和田玉白玉雕刻而成,每方售价 58000 元,刚刚面世即被抢购一空,至今很多藏家后悔莫及,觉得

出手慢了一步没有抢到,现在该套藏品的市场价最高已达到 80 万,而此次亚组委官方授权的《亚运徽宝》仅限量 2010 方,因为是亚运会标志性藏品,其意义重大,官方售价仅为 9980 元,给收藏者预留了巨大的升值空间,所以,专家认为亚运徽宝将来升值空间不可估量!

收藏现场

这次一定要发“羊”财!送亚运徽宝就是送“羊”财!藏亚运徽宝就是藏万贯“羊”财!

一生只此一次收藏亚运会徽宝的机会,收藏空间无限!

与“奥运徽宝”同为徽宝藏品的“亚运徽宝”,收藏潜力不可估量!家住泰安的老藏家孙老先生一次性购买四套后说道:“奥运徽宝”我收藏了一套,现在价格翻了 10 倍,真的非常后悔当时没有多买几套,现在赶上了“亚运徽宝”的面世,我给自己留两套,给子女儿各送一套,这是铁板钉的升值藏品啊,必须要多买!

激励后人要永远敢于拼搏,在人生的舞台上争金夺银!

专程从淄博赶来购买的张女士激动的说:“亚运会是中国人民不可或缺盛会,中华健儿们在亚洲这块土地上争金夺银,顽强的拼搏精神让我无比自豪,我

给成长中的儿子收藏一套“亚运徽宝”,不仅因为徽宝本身的价值非常昂贵,更重要的是让他记住人要永远敢于拼搏,在人生的舞台上争金夺银。”

这次要发“羊”财!送“亚运徽宝”就是送吉祥!藏“亚运徽宝”就是藏财富!

公司在济宁的王总,一次订购了 12 套,他非常高兴的谈到:“经商这么多年了,每年都为给其他商业伙伴带点什么礼物而头疼,“亚运徽宝”让我解决了这个难题,一个代表着中国,代表着广州的徽宝,更是亚运的特许商品,这是中国和广州的骄傲,又有这么多黄金白银以及和田玉保驾护航,不仅够档次,而且又有面子,这送的简直就是合作发财的桥梁!”

全国统一发行中心公告

2010 广州亚运会特许商品“亚运徽宝”每方均有专属唯一编号,由国家金银制品质量监督检测中心出具金银和和田玉鉴定证书,同时配有故宫博物院原副院长中国玉器专业委员会会长杨伯达签名的收藏鉴定证书以及中国玉雕大师海洲的亲笔签名创作证书,全球限量发行 2010 尊,已被各界收藏专家评定为传世藏品,并由中华玉文化博物馆抢先收藏。

特别提示:为确保障消费者权益,请消费者认准官方电话:400655-1818 查询真伪(周一至周五)